

COMUNE DI VALLE CASTELLANA

Provincia di Teramo

Loc. Capoluogo – Piazza D'Annunzio, - 64010 Valle Castellana (Teramo) - C.F. 80006060679 e P.I.: 00275030674 - telef. 0861-93130/93473 fax 0861-93557

Registro Generale n. 652 del 24-11-2021

DETERMINAZIONI AREA AFFARI GENERALI

N. 160 DEL 24-11-2021

Oggetto: Bouffet in occasione della cerimonia di omaggio per l'onorificenza di "Alfiere della Repubblica". - Liquidazione in favore della Bottega della Valle di Cicconi Rosa Marina, con sede in Valle Castellana (TE).

L'anno duemilaventuno addì ventiquattro del mese di novembre, il Responsabile del servizio Di Saverio Giovanni

Premesso che in data 20.11.2021 nella Sala Consiliare a Valle Castellana (TE), si è svolta una cerimonia di omaggio per l'onorificenza di "Alfiere della Repubblica" che uno studente di Valle Castellana ha ricevuto dalle mani del Presidente della Repubblica;

Visto che l'Amministrazione ha inteso omaggiare il medesimo studente per quanto ricevuto mediante la consegna di una targa;

Considerato che per le ragioni di cui sopra nella medesima giornata vi è stata la partecipazione di autorità appositamente invitate per l'occasione, per cui è risultato necessario procedere ad organizzare un rinfresco dopo la cerimonia di omaggio;

Richiamata la Determina n. 634 Registro Generale del 18.11.2021, che qui si ha per integralmente trascritta, con cui si impegnava la somma complessiva di € 1.000,00 necessaria per la cerimonia di cui all'oggetto;

Vista la fattura n. 6 del 23.11.2021 della somma complessiva di € 1.000,00, di cui € 909,09 per imponibile ed € 90,91 per Iva al 22% inviata per la liquidazione dalla Bottega della Valle, di Cicconi Rosa Marina, Via Dante Alighieri n. 26 – 64010 – Valle Castellana (TE), P.Iva 01925150672;

Visto che si vuole procedere alla liquidazione in quanto la bottega in questione ha regolarmente fornito il materiale necessario;

Visto il CIG: Z7633F7F23, già comunicato in precedenza;

Vista la Delibera di C.C. n. 11 del 23.04.2021 con cui veniva approvato il Bilancio di Previsione Finanziario 2021/2023;

Visto il T.U.E.L.;

Verificata la regolarità contributiva dalla quale si evince che la ditta non è soggetto inadempiente;

Visto il Regolamento di contabilità;

DETERMINA

- 1. Le premesse formano parte integrale e sostanziale del presente atto anche ai sensi della motivazione di cui all'art. 3 della Legge n. 241/1990;
- 2. Di approvare la fattura n. 6 del 23.11.2021 della somma complessiva di € 1.000,00, di cui € 909,09 per imponibile ed € 90,91 per Iva al 22% inviata per la liquidazione dalla Bottega della Valle, di Cicconi Rosa Marina, Via Dante Alighieri n. 26 64010 Valle Castellana (TE), P.Iva 01925150672;
- 3. Di liquidare la base imponibile pari ad € 909,09 alla Bottega della Valle, di Cicconi Rosa Marina, Via Dante Alighieri n. 26 64010 Valle Castellana (TE) P.Iva 01925150672 e relativo al bouffet cerimoniale;
- 4. Di versare all'erario l'Iva indicata in fattura pari ad € 90,91 secondo i termini dell'art. 1 comma 629 Legge n. 190/2014;

DITTA (Indirizzo, Partita IVA/ Codice	Fattura/Nota/Parcella		Imponib.	IVA 22%	
Fiscale);					Modalità di pagamento
PERSONA FISICA (luogo e data nascita,					
residenza, Codice Fiscale)					
LA BOTTEGA DELLA VALLE					IBAN:
Di Cicconi Rosa Marina	6	23.11.2021	909,09	90,91	IT39C076011530001025019694
Via Dante Alighieri n. 26					
64010 Valle Castellana (TE)					
P.iva 01925150672					
	Totale		909,09	90,91	

5. Di imputare, la somma complessiva di € 1.000,00 Iva compresa necessaria per i motivi di cui sopra imputandola al seguente capitolo come da prospetto che segue:

ANNO	CODICE BILANCIO			
2021	01.01-1.03.02.02. 999			
CAP	AZIONE	DESCRIZIONE		IMPORTO
104		FESTE NAZIONALI SOLENNITA' CIVILI E MANIFESTAZIONI DI PUBBLI CO INTERESSE, GEMELLAGGI ECC.		€ 1.000,00
TIPO	N.	N.	TIPO DI	
ACC./IMP	ACC./IMP	SUBIM	FINANZIAMENT	
		Р	0	
Imp.			(bilancio comunale)	

Letto e sottoscritto a norma di legge.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO Di Saverio Giovanni

IL RESPONSABILE DI AREA Di Saverio Giovanni

Si appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione, che pertanto, in data odierna diviene esecutiva.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO Di Vittorio Priscilla

E' copia conforme all'originale emesso da questo ufficio.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO Di Saverio Giovanni

Il presente provvedimento viene trasmesso in copia al sindaco, al Segretario Comunale ed al Responsabile del Servizio Albo Pretorio per la pubblicazione per 15 gg. Valle Castellana,
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE
N di pubblicazione registro Albo Pretorio.
La presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dalla data del al .
Viene altresì pubblicata dalla medesima data, e per 15 giorni consecutivi, su sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, co.1, della L. 18/06/2009 n.69).
Valle Castellana,

IL RESP.SERVIZIO ALBO PRETORIO Di Saverio Giovanni